

बीसलपुर बांध के चार गेट खोलकर 54090 क्यूसेक पानी छोड़ा

जल संसाधन मंत्री सुरेश रावत ने पवित्र पुष्कर सरोवर का जल बीसलपुर बांध के पानी में मिलाया और गेट खोले



बीसलपुर बांध के चार गेट खोलकर 54090 क्यूसेक पानी की निकासी शुरू की।

देवली, (निर्स)। जल संसाधन मंत्री सुरेश रावत एवं पूर्व कृषि मंत्री प्रभुलाल सैनी ने शुक्रवार को शुभ मुहूर्त में पूजा-अर्चना के साथ बीसलपुर बांध के चार गेट खोलकर 54090 क्यूसेक पानी की निकासी की। बांध के 8, 9, 10, 11 नंबर के गेट खोले गये हैं। आखिरकार दो वर्ष के लंबे इंतजार के बाद शुक्रवार को बीसलपुर बांध के चार गेट खोल दिये गये। वहाँ बांध के गेट खोलने से पहले राज्य के जल संसाधन मंत्री सुरेश रावत ने पवित्र पुष्कर सरोवर का जल बांध के पानी में मिलाया और इसके साथ ही बांध के गेट खोले गए। रावत ने कहा कि इस बार राजस्थान पर इंद्र देवता की असीम कृपा है, इसलिए बीसलपुर बांध सहित प्रदेश के अधिकांश बांध ओवरफ्लो हो गए हैं। उन्होंने कहा कि बीसलपुर बांध के भर जाने से अब तीन जिलों के लोगों को मांग के अनुरूप पेयजल की सप्लाई की

बीसलपुर बांध के निर्माण से लेकर अब तक सात बार बांध के गेट खोले जा चुके हैं

जा सकेगी। रावत ने बांध के निकट स्थित शिव मंदिर में भी जलाभिषेक किया। जानकारी के अनुसार बीसलपुर बांध की बनावट नदी के कैचमेंट और ऊपरी माल मेवाड़ क्षेत्र में हो रही लगातार बारिश के कारण बीसलपुर बांध में भी लगातार पानी की आवक बनी हुई है। शुक्रवार को प्रातः 11 बजे बीसलपुर बांध के जलाशय भंडारण की क्षमता 315.50 मीटर का भराव हो जाने के बाद जल संसाधन कैबिनेट मंत्री सुरेश रावत एवं पूर्व कृषि मंत्री प्रभुलाल सैनी ने प्रशासनिक अधिकारियों को मौजूदगी में बीसलपुर बांध के गेट नंबर

9 और 10 को खोलकर 12020 क्यूसेक पानी बनावट नदी में बनावट नदी में छोड़ा गया। बीसलपुर परियोजना के अधिशासी अभियंता मनीष कुमार बंसल ने बताया कि बीसलपुर बांध के 8, 10, 11 गेट दो-दो मीटर, 9 नंबर गेट तीन मीटर तक खोलकर 54090 क्यूसेक पानी को बनावट नदी में छोड़ना प्रारंभ किया है, ऐसे में बनावट नदी के ऊपरी माल एवं कैचमेंट परियोजना में बारिश का दौर जारी रहने पर बांध में भराव क्षमता से अतिरिक्त पानी छोड़े जाने का सिलसिला जारी रहेगा। वहाँ बांध में पानी की भराव क्षमता से अतिरिक्त पानी की आवक होने के अनुसार गेट खोलने की ऊंचाई घटाई जा सकती है। उल्लेखनीय है कि बीसलपुर बांध के निर्माण से लेकर अब तक कुल सात बार बांध के गेट खोले जा चुके हैं। शुक्रवार को गेट खोलने के दौरान

स्थानीय प्रशासन और जिला प्रशासन भी मुस्तेद बना रहा। शुक्रवार को कैबिनेट मंत्री सुरेश रावत बीसलपुर बांध पर 10:30 बजे पहुंचे जहाँ भाजपा कार्यकर्ताओं ने कैबिनेट मंत्री का भव्य स्वागत किया। इसके पश्चात 11 बजे मंत्री रावत एवं पूर्व मंत्री सैनी ने बीसलपुर बांध के केंद्रीय रूप में पूजा-अर्चना की। इसके बाद बांध के गेट खोल कर पानी की निकासी शुरू कर दी। जानकारी के अनुसार मेवाड़ क्षेत्र में शुक्रवार को भी बारिश का दौर जारी रहा और त्रिवेणी की गेज 4.20 मीटर पर बना रहा। इससे बांध में पानी की आवक होती आ रही है। इस मौके पर जिला कलेक्टर डॉक्टर सोम्या झा, डीवाईएसपी राम सिंह जाट, उपखंड अधिकारी मनोज कुमार मीणा, अधीक्षण अभियंता वीएस सागर, अधिशासी अभियंता मनीष बंसल, थाना प्रभारी राजकुमार नायक सहित कई प्रशासनिक अधिकारी मौजूद रहे।

भारी बरसात से चाकसू का मनोहर तालाब टूटा

चाकसू, (निर्स)। चाकसू में मनोहर तालाब पिछले 19 दिन में ही तीसरी बार टूटा गया है। पूर्व में 14 अगस्त एवं 28 अगस्त को इसी स्थान से पाल टूट गई थी। उस वक्त भी अथक प्रयासों के बाद जेबीसी को मदद से मिट्टी एवं पत्थर लगाकर दीवार बनाई थी लेकिन क्षेत्र में तीन दिनों से हो रही लगातार शाम के वक्त बारिश के चलते तालाब में पानी की आवक शुरू होने पर गुरुवार रात्रि को उपरोक्त स्थान से दीवार फिर टूट गई और तालाब के पीछे श्मशान की ओर से तालाब की दीवार टूटने के चलते कृषि उपज मंडी के सामने के निचले

इलाके जलमग्न हो गए। चाकसू इलाके में चार दिन से हो रही भारी बारिश के चलते कस्बे की कई कॉलोनियों सहित विधानसभा क्षेत्र के कई गांव, दार्णियां जलभराव के कारण ताल तलैया में तब्दिल हो गये। इससे लोगों को लगातार मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा है। वहीं सामान्य जनजीवन बुरी तरीके से प्रभावित हो गया है। गैस एंजेंसी के पास टॉक रोड पर लगातार भारी मात्रा में पानी निकल रहा है जिससे वहाँ डटकर अपना आशियाना बचाने की कोशिश कर रहे हैं। जानकारी अनुसार मनोहर तालाब

पिछले 19 दिन में ही तीसरी बार टूट गया है। पूर्व में 14 अगस्त एवं 28 अगस्त को इसी स्थान से पाल टूट गई थी। उस वक्त भी अथक प्रयासों के बाद जेबीसी को मदद से मिट्टी एवं पत्थर लगाकर दीवार बनाई थी लेकिन क्षेत्र में तीन दिनों से हो रही लगातार शाम के वक्त बारिश के चलते तालाब में पानी की आवक शुरू होने पर गुरुवार रात्रि को उपरोक्त स्थान से दीवार फिर टूट गई और तालाब के पीछे श्मशान की ओर से तालाब की दीवार टूटने के चलते कृषि उपज मंडी के सामने के निचले इलाके जलमग्न हो गए।

बरसात से अजमेर में बाढ़ जैसे हालात

अजमेर, (कास)। अजमेर शहर में लगातार हो रही बारिश से स्मार्ट सिटी की पोल खोल कर रख दी है। शहर में शुक्रवार को स्थिति उस समय भयावह हो गई, जब मूसलाधार बरसात से बाढ़ जैसे हालात उत्पन्न हो गए। खासकर उन



अजमेर में रेस्क्यू टीम ने छोटे बच्चों को कंधों पर बड़े बच्चों को रस्से के सहारे पानी में से बाहर निकाला।

तेज बरसात और बाढ़ी नदी के उफान पर होने से वैशाली नगर स्थित स्कूल के बेसमेंट में पानी भर गया

क्वीन मेरी स्कूल में करीब 700 बच्चे मौजूद थे, जिन्हें रेस्क्यू कर सुरक्षित निकाला

क्षेत्रों में जहां कॉलोनियों और निचली बस्तियों में दो से पांच फीट तक पानी भरने से संपर्क कट गया। साथ ही घरों में कई फीट पानी भरने से लोग घरों से बाहर नहीं निकल पाए। पानी की निकासी सही नहीं होने से शहर में सड़कों पर भी जलभराव हो गया। बीत कई दिनों से लगातार हो रही बारिश का दौर जारी है, गुरुवार दे रात व शुक्रवार सुबह हुई तेज मूसलाधार बरसात से सड़कों भरवा होने से जाम की स्थिति पैदा हो गई है। आनासागर सड़क चौपाटी से लेकर मिटल हॉस्पिटल तक सड़कों पर पानी भर रहा है, जिससे बाढ़ों चालकों की लंबी कतार लगने से यातायात प्रभावित हुआ।

आनासागर व फॉयसागर की चल रही चादर - मौसम विभाग के अनुसार अजमेर में यलो अलर्ट जारी है। शहर सहित ग्रामीण क्षेत्रों में करीब 40 एमएम से अधिक बारिश रिकार्ड की गई। लगातार हो रही बारिश के कारण आनासागर और फॉयसागर का जलस्तर बढ़ने से 6 इंच की चादर तो वहीं

आनासागर की एक फीट 6 इंच की चादर चल रही है। बाढ़ी नदी के बहाव क्षेत्र में बसी डिफेंस कॉलोनी, राज कॉलोनी, हाथी खेड़ा, बोरज काजीपुर आदि क्षेत्र में पानी भर गया।

तेज बरसात के चलते शहर की न्यू गीता कॉलोनी में दो फीट पानी, कबूतर शाला, गणपति नगर में दो से 5 फीट पानी और मोती विहार कॉलोनी के घरों में 2 से 3 फीट पानी भर गया, महावीर कॉलोनी के घरों में भी दो से ढाई फीट पानी भर है। बरसात का पानी घरों में भरने से कई घरों में चूल्हे तक नहीं जले। लगातार हो रही बरसात के पानी से जमीन में हुए कटाव के चलते सावित्री कॉलेज चौराहा स्थित एक बिजली का पोल गिर गया। क्षेत्रवासियों ने इसकी सूचना विद्युत विभाग को दी। विद्युत विभाग ने तुरंत उस क्षेत्र को बिजली आपूर्ति बंद की। तेज बरसात से मार्टिडल ब्रिज नीचे पानी भर गया। मदार गेट से उफनेती पानी से स्टेशन रोड पर तरपताल बन गया। यही हाल सावित्री चौराहा पर है। वैशाली नगर फ्रेंड्स कॉलोनी, न्यू गीता कॉलोनी, कबूतरशाला गणपति नगर,

मोती विहार, सागर विहार सहित ऋषि चाटी, बाबूगढ़ से उफनता पानी गंज सकंल के आसपास भर गया, जवाहरलाल नेहरू मेडिकल कॉलेज व अस्पताल, सिविल लाइंस, डॉडरमल मार्ग, बजरंगगढ़ चौराहा पर भी पानी का तेज बहाव नजर आया।

फायर ब्रिगेड टीम के रेस्क्यू प्रभारी भागचंद ने बताया कि फॉयसागर रोड हाथी खेड़ा स्थित राज कॉलोनी के घरों में अधिक पानी भरने की सूचना मिली थी, जिस पर मौके पर पहुंच कर वहां फसे करीब 20 से 25 लोगों को निकाल सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया है। टीम अन्य कॉलोनी का भी दौरा कर रही है।

स्कूल में फंसे बच्चों किया रेस्क्यू - वैशाली नगर स्थित क्वीन मेरी स्कूल में शुक्रवार को हुई तेज बरसात और बाढ़ी नदी के उफान पर होने के कारण स्कूल में पानी भर गया। मौके पर पहुंच की एसडीआरएम व सिविल डिफेंस की रेस्क्यू टीम ने छोटे बच्चों को कंधों पर बड़े बच्चों को रस्से के सहारे बाहर निकाल कर परिजन को सौंपा। बचाव में लगे सिविल डिफेंस के वालियेटर

सलमान खान ने बताया कि स्कूल के पीछे की दीवार टूटने से स्कूल परिसर में पानी भरा हुआ था, स्कूल बेसमेंट में पानी भरा हुआ है। स्कूल में करीब 700 बच्चे स्कूल में मौजूद थे, जिन्हें सुरक्षित निकाल लिया गया।

बरसात से शहर की बाढ़ी नदी सहित कई निचले इलाकों अंदरूनी क्षेत्रों में नाले और नालियों का पानी उफन पड़ा। आनासागर झील में पानी की आवक बढ़ गई। काजी का नाला, आनेट ड का नाला, वैशाली नगर, जवाहर नगर, गुलाब बाड़ी, अलवर गेट, सुभाष नगर सहित अन्य क्षेत्र में पानी का बहाव तेज रहा। शहर में हो रही तेज बरसात के चलते कई वाहन चालक अपने वाहनों को शिकार हो गए। जवाहर रंगमंच के सामने डिवाइडर पर तेज रफ्तार कर का चालक संतुलन खो बैठा और डिवाइडर पर कार चढ़ गई। गनीमत रही कि कार में सवार तीन लोगों को चोटें नहीं आईं। सूचना पर पहुंची पुलिस ने कार को ब्रेक की मदद से डिवाइडर से हटाया।

विकास अधिकारी पर कमीशन मांगने के आरोप लगाये

अलवर, (निर्स)। उमरेण पंचायत समिति के सरपंच संघ ने विकास अधिकारी पर कार्य नहीं करने, धमकाने एवं कमीशन मांगने जैसे गंभीर आरोप लगाते हुए उनका तबादला करने के लिए ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग के मंत्री को एक पत्र लिखा है। पंचायत समिति उमरेण के सरपंच संघ द्वारा लिखे पत्र में उन्होंने मंत्री को बताया कि उमरेण पंचायत समिति में तैनात विकास अधिकारी सुशीला यादव पर आरोप लगाते हुए कहा कि विकास अधिकारी सरपंचों को नाजायज परेशान करती रहती है, विकास कार्यों को समायोजन नहीं करती है, माह पुस्तिका समय पर जारी नहीं करती, टेंडरों का वर्क ऑर्डर रोककर रखती है। इस कारण विकास कार्य समय पर नहीं हो पा रहे हैं। सरपंचों ने विकास अधिकारी पर आरोप लगाते हुए कहा कि विकास कार्यों के समायोजन, वर्क ऑर्डर या मासिक पुस्तिका भरणे पर भी सरपंचों से कमीशन की मांग करती है। सरपंच संघ उमरेण द्वारा लगाए आरोपों पर जब विकास अधिकारी पंचायत समिति उमरेण सुशीला यादव से बात की तो उन्होंने कहा कि सरपंच मुझ पर नाजायज काम करवाने के लिए दबाव डालते हैं जो कि नियम विरुद्ध होते हैं वे चाहते हैं कि उनके द्वारा किए जा रहे फर्जी काम होते रहे लेकिन मैं उनके कामों को नहीं होने देती तो वे मुझे मानसिक प्रताड़ित करने की नीयत से परेशान करना चाह रहे हैं। अगर इन आरोपों में एक प्रतिशत भी सच्चाई है तो वे सबूत पेश करे मैं सजा पाने को तैयार हूँ ना कि एक महिला अधिकारी को मानसिक प्रताड़ित किया जाए।

कार्यालय नगर पालिका नगलद राजलदेसर, जिला चुरू (राज.)
E-Mail : raj.churu.bika@gmail.com, Phone Number :- 01567-294504
पत्रांक - न.रा.र. /2024-25/5916
दिनांक - 05/09/2024
Notice Inviting Bid
Bid for 01 work is invited from interested and eligible bidders up to 11/09/2024. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (http://spppp.raj.nic.in).
UBN No. :- DLB2425W50807325, NIS Code :- DLB2425A2273
राज.संवाद/सी/24/4830

कार्यालय नगर परिषद्, सर्वाई माधोपुर (राजस्थान)
क्रमांक / न.प.स.मा. / श्री अनूपपूजा र. वो. /EOI/ 2024 / 10171 दिनांक :- 05/09/2024

अभिव्यक्ति की अभिव्यक्ति (Expressions of Interest-EoI)
माननीय मुख्यमंत्री महोदय का संकल्प "सत्य अत्योदय-प्रण अत्योय-पथ अत्योदय" को साकार करने के लिए राजस्थान सरकार से जारी आदेशों एवं दिशा-निर्देशों की अनुपालना में श्री अनूपपूजा रसोईयों का संचालन किया जा रहा है। सर्वाई माधोपुर जिले की सम्स्त नगर निकायों में कुल 22 श्री अनूपपूजा रसोईयों का संचालन किया जा रहा है, निदेशालय स्वास्थ्य शासन विभाग द्वारा परिषद सर्वाई माधोपुर में 04 नगर परिषद गंगपुर सिटी में 04 नगरपालिका बामनवास में 03 एवं नगरपालिका बाँली में 01 रसोईयों का कार्यभार निरस्त कर दिया गया है। श्री अनूपपूजा रसोईयों का संचालन के पूर्व उद्देश्य व्यूतम लागत राशि पर जरूरतमंद आमजन को सेवाभाव के आधार पर भोजन उपलब्ध कराना है। अतः सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि उक्त विषयक व्यावसायिक हित के स्थान पर सेवामात्र के आधार पर सर्वाई माधोपुर जिले के शहरी क्षेत्र में नगर परिषद सर्वाई माधोपुर में 04 नगर परिषद गंगपुर सिटी में 04, नगरपालिका बामनवास में 03 एवं नगरपालिका बाँली में 01 रसोईयों कुल 12 श्री अनूपपूजा रसोईयों के संचालन हेतु कार्य करने के लिए इच्छुक संस्थान / दानदाता / एन.जी.ओ. आदि यानि कार्यरत प्रतिष्ठित गैर शासकीय / धार्मिक / स्य संघी कल्याणकारी संस्था / सहकारी संस्था / फर्म / कारपोरेट / स्थानीय संघ सहजता समूह / क्षेत्र स्तरीय संघ / नगर निकाय संघ इत्यादि (आवेदक) से श्री अनूपपूजा रसोईयों के संचालन के रूप में सूचीबद्ध एवं चयन करने हेतु निर्धारित प्रारूप में आवेदन - पत्र मध्य प्रस्ताव बंद तिथिफार्मे में इस कार्यालय के द्वारा दिनांक 06.09.2024 को प्रातः 11:00 बजे से दिनांक 20.09.2024 को सायं 5:00 बजे तक इस अभिव्यक्ति (Expressions of Interest-EoI) के माध्यम से आमंत्रित किये जाते हैं।

क्र.सं.	नगर निकाय	रसोईयों की संख्या	श्री अनूपपूजा रसोईयों के संचालन हेतु स्वामि व मन का विवरण
1.	नगर परिषद सर्वाई माधोपुर	1073	SAI NAGAR, CEMENT FACTORY, SAWAIMADHOPUR, S
2.	नगर परिषद सर्वाई माधोपुर	1186	GOVERNMENT COLLEGE, GOVERNMENT COLLEGE, SAWAIMADHOPUR.
3.	नगर परिषद सर्वाई माधोपुर	1188	KHERDA SAMUDAYIK BHAWAN, SAWAI MADHOPUR.
4.	नगर परिषद सर्वाई माधोपुर	90	SHELTER HOME NEAR, AMBEDKAR BHAWAN, KHANDAR BUS STAND, CITY, SAWAI MADHOPUR.
5.	नगर परिषद गंगपुर सिटी	1181	GULKANDI SCHOOL KE SAMNA, GANGANPUR CITY.
6.	नगर परिषद गंगपुर सिटी	1182	SHEETLA MITA ROAD, SHEETLA MITA ROAD, GANGANPUR CITY.
7.	नगर परिषद गंगपुर सिटी	1183	FRONT OF GOVT COLLEGE, NAHDHOTI ROAD, GANGANPUR CITY.
8.	नगर परिषद गंगपुर सिटी	1191	MIRAPUR, MIRAPUR, GANGANPUR CITY.
9.	नगरपालिका बामनवास	1180	OLD RASOI NO 16A, NAGAR PALKA PARISAR, BAMANWAS,
10.	नगरपालिका बामनवास	1184	GOVT HOSPITAL, GOVT HOSPITAL, BAMANWAS,
11.	नगरपालिका बामनवास	1185	RAJIV GANDHI SEVA KENDRA, RAJIV GANDHI SEVA KENDRA, BAMANWAS
12.	नगरपालिका बाँली	812	DHARAMSHALA DHARAMSHALA, BONLI, SAWAI MADHOPUR.

इसमें प्रत्येक श्री अनूपपूजा रसोईयों हेतु इच्छुक आवेदक संस्थान को इस कार्यालय में अलग-अलग आवेदन प्रस्तुत करना अनिवार्य होगा, जिसमें इच्छुक आवेदक संस्थान को अपने प्रत्येक आवेदन के साथ प्रतिप्रति राशि 10000/- रुपये कमराश के निदेशों में आवेदन नगर परिषद सर्वाई माधोपुर अथवा असेजी भाषा में Commissioner Municipal Council Sawai Madhopol के नाम से जारीशुदा डी.डी./ बैंकर्सचेक के माध्यम से बुद्ध कार्यालय में उक्त निर्धारित तिथि तक जमा कराना अनिवार्य होगा या इच्छुक आवेदक संस्थान को प्राथम्य-पत्र प्रस्तुत कर अपने आवेदन की उक्त प्रतिप्रति 1000/- रुपये राशि बैंक नगर परिषद कोष में जमा करवाने की लिखित सहमति प्रस्तुत करते हुए निर्धारित तिथि तक नगर परिषद कोष में जमा कराना अनिवार्य होगा, अन्यथा इसके अभाव में संबंधित श्री अनूपपूजा रसोईयों के लिए संबंधित आवेदक संस्था का आवेदन स्वीकार योग्य नहीं होगा।

उक्त श्री अनूपपूजा रसोईयों के संचालन हेतु एक से अधिक आवेदन-पत्र मध्य प्रस्ताव प्राप्त होने की स्थिति में एक प्रतिप्रति / स्थानीय संस्थान को प्राथम्यता से चयन करने के लिए स्थायित शासन विभाग, राजस्थान सरकार के द्वारा प्रति जिला स्तरीय समन्वय एवं मोनेटरिंग समिति, सर्वाई माधोपुर का ही निर्णय अंतिम होगा, जिसमें उक्त गतिवृत्त संवित के द्वारा पारदर्शिता से उक्त निर्धारित अंतिम में प्रस्ताव प्रस्तावों का परीक्षा कर उसकी सहमता, कार्यभार सेवामात्र एवं कार्यभारों के आधार पर परीक्षा देते हुए चयन किया जायगा। इस अभिव्यक्ति की अभिव्यक्ति (Expressions of Interest-EoI) माध्यम से यदि कोई आवेदक संस्था / दानदाता / एन.जी.ओ. आदि अपने स्वयं के खर्च पर श्री अनूपपूजा रसोईयों का संचालन करने का आवेदन मध्य प्रस्ताव प्रस्तुत करते हैं, तो उसे उक्त गतिवृत्त संवित के लिए स्थायित शासन विभाग, राजस्थान सरकार के द्वारा प्रति जिला स्तरीय समन्वय एवं मोनेटरिंग समिति, सर्वाई माधोपुर का ही निर्णय अंतिम होगा, जिसमें उक्त गतिवृत्त संवित के द्वारा पारदर्शिता से उक्त निर्धारित अंतिम में प्रस्ताव प्रस्तावों का परीक्षा कर उसकी सहमता, कार्यभार सेवामात्र एवं कार्यभारों के आधार पर परीक्षा देते हुए चयन किया जायगा।

उक्त विषयक अधिक जानकारी के लिए श्री अनूपपूजा रसोईयों प्रकोष्ठ नगर परिषद, सर्वाई माधोपुर से कार्यालय दिवस एवं समय में सम्पर्क किया जा सकता है। इसमें आवेदन संबंधी अधिक जानकारी इस कार्यालय के श्री अनूपपूजा रसोईयों प्रकोष्ठ (विकास अनुभाग) से प्राप्त की जा सकती है।

आयुक्त, नगर परिषद व सचिव
जिला स्तरीय समन्वय एवं मोनेटरिंग समिति
सर्वाई माधोपुर

जयपुर विकास प्राधिकरण

ई-नीलामी 423
सितम्बर-11/अक्टूबर-1
भूखण्ड, दुकान एवं गोदाम

38 आवासीय भूखण्ड

01 राजत विहार योजना, जयपुर
01 महल विस्तार योजना, जयपुर
02 महल योजना डी-स्कॉक, जयपुर
03 जटिंस दौलतमल मण्डरी नगर योजना, जयपुर
02 पत्रकार कॉलोनी जयपुर
04 लोहामण्डी मवेडा फेज-1, जयपुर
10 आनन्द विहार जयपुर

72 व्यावसायिक भूखण्ड

37 लोहा मण्डी मवेडा फेज-1, जयपुर
04 लोहा मण्डी (ब्लॉक सी), जयपुर
17 शीर्ष नगर योजना, जयपुर
04 वेस्ट वे हाईड्स योजना, जयपुर
01 जटिंस दौलतमल मण्डरी नगर योजना, जयपुर
08 ट्रान्सपोर्ट नगर सौकर रोड, जयपुर
01 न्यू आरिस मार्केट विस्तार से.नं. 66,73 व 74 ग्राम सुखापुर, जयपुर

276 मिश्रित उपयोग भूखण्ड

05 रिंग रोड परियोजना ग्राम चंबी, गोकुलपुर
26 रिंग रोड परियोजना, ग्राम अमयपुर, जयपुर
17 रिंग रोड परियोजना ग्राम सितरोती, जयपुर
03 रिंग रोड परियोजना ग्राम मोनेर, जयपुर
21 रिंग रोड परियोजना ग्राम थ्यामुपुर, जयपुर
25 रिंगरोड परियोजना ग्राम अबरवाला, जयपुर
35 रिंगरोड परियोजना ग्राम मुहाना, जयपुर
11 रिंगरोड परियोजना ग्राम खटवाडा, जयपुर

32 रिंगरोड परियोजना ग्राम बदनपुर, जयपुर
01 रिंगरोड परियोजना ग्राम हिंगोनीया, जयपुर
01 रिंगरोड परियोजना ग्राम कोरी रोवाडा, जयपुर
01 रिंगरोड परियोजना ग्राम सौतारामपुर, जयपुर
15 रिंगरोड परियोजना ग्राम पिपल, जयपुर
01 रिंगरोड परियोजना ग्राम कनकाबाद, जयपुर
01 रिंगरोड परियोजना ग्राम महपुरा, जयपुर
01 रिंगरोड परियोजना ग्राम मनोरिकावाला, जयपुर
01 रिंग रोड परियोजना जयपुर
02 रिंगरोड परियोजना ग्राम विमनपुरा, जयपुर
01 रिंगरोड परियोजना ग्राम प्रादमपुरा, जयपुर

ऑटो मोबाईल शॉप
05 ट्रान्सपोर्ट नगर, सौकर रोड, जयपुर

कोयला गोदाम
01 लकड़ पत्थर मण्डी, जयपुर

निर्मित दुकान
03 अक्षर पास (एलएमएएल से ट्रेना सेंटर)

फार्म हाउस
06 गोविंदपुरा रोपहा योजना, जयपुर

गोदाम
14 ट्रान्सपोर्ट नगर, सौकर रोड, जयपुर

युप हाउसिंग
03 ग्राम मोनेर, जयपुर

रिसोर्ट
01 निलय कुंज फेज-11, जयपुर

रेस्टोरेंट/केफेटेरिया
01 निलय कुंज फेज-11, जयपुर

सर्विस यार्ड
02 ट्रान्सपोर्ट नगर, सौकर रोड, जयपुर

दुकान भूखण्ड
01 न्यू आरिस मार्केट, गोपालपुरा, बापवाडी, जयपुर

नीलामी की नियम व शर्तों के लिए जयपुर विकास प्राधिकरण की वेबसाईट www.jda.rajasthan.gov.in
भूखण्डों की अधिक जानकारी के लिए कॉल करें: + 91 9462 569 696
वेबसाईट: http://rera.rajasthan.gov.in
इंदिरा सर्किल, जवाहर लाल नेहरू मार्ग, जयपुर- 302004